

Школьная аналитическая газета



Выпуск № 5, 6 июля 2015 года

Новости

8 июля в рамках празднования Дня семьи, любви и верности в Спецшколе торжесостоится ственная линейка, будут организованы выезды воспитанников в детскую библиотеку имени А. Гайдара ста-Брюховецкой и в свято-Троицкий храм станицы Переясловской.

9 июля на территории Спецшколы пройдет спортивное мероприятия «Спорт - это сила» в рамках пропаганды здоропрограммы «Антинарко». Организаторы - соревнований отдел по делам молодежи МО Брюховецкий район.

31 июля состоитстол» «круглый «Родине служить!», посвященный предстоящему Дню ВДВ. Мероприятие пройдет с участием представителей военного комиссариата ст. Брюховецкой.

июле месяце запланированы езды на побережье Азовского моря с посещением музея ст. Бриньковской имени Г.Я. Бахчиванджи.

ень защиты детей



В этом году как и прежде на территории Спецшколы прошли массовые мероприятия, посвященные Международному празднику, празднику, который отмечают как день мобилизации мирового общественного мнения на борьбу в защиту детей от угрозы войны, за сохранение вого образа жизни и здоровья детей, за осуществление их воспитания и образования.

> В начале праздничного дня на плацу школы прошла торжественная линейка под названием «Мячик, как Землю, прижми к себе». Как и все знаковые события этого года, День защиты детей прошел под знаком Победы в Великой Отечественной войне, ведь эта война и ее последствия очень больно ударили по детям. После ее окончания все пострадавшие страны начали восстанавливаться и задумываться о своем будущем, о детях. Именно поэтому и было принято решение о Дне защиты детей.

В этот солнечный летний день к воспитанникам приехали почетные гости - начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации Муниципального образования Брюховецкий район Елена Николаевна Северина и председатель совета ветеранов Переясловского сельского поселения Лидия Васильевна Иванченко,

которые поздравили детей с праздником и рассказали о том, как важно беречь детей и помогать им. На торжественной линейке выступил наш воспитанник Эдуард Бусько с песней «Детство».

После торжественной части для воспитанников выступили детские школьные коллективы школы искусств ст. Брюховецкой с концертной программой «Мир счастья и улыбок».

После концерта состоялось торжественное открытие І этапа Всекубанского турнира по уличному баскетболу среди детских команд на Кубок губернатора Краснодарского края.

В соревнованиях приняли участие команды от каждого класса в II группах. В первой группе 1 место заняла команда 7а класса «Лэйкерс», 2 место девушки «Орландо» и 3 место занял ба класс «Чикаго». Во второй группе 1 место - 10а класс «Рио», 2 - 96 класс «ЦСКА», 3 – 86 «Спартак».



«Щелкунчик» в ледовом



1 июня в краснодарском ледовом дворце «ICE PALACE» был показан спектакль «Щелкунчик». Под руководством Чемпиона России, хореографа-постановщика сборной России по фигурному катанию Петра Чернышева в нем приняли участие и воспитанники Краснодарской школы фигурного катания.

Гостями шоу стали около двух тысяч детей в возрасте 9-14 лет из всех городов и районов Краснодарского края. Среди приглашенных была группа воспитанников нашей школы в количестве 20 человек, для которых это мероприятие организовало Министерство образования и науки Краснодарского края.

На площади перед ледовым дворцом «ICE PALACE» маленьких гостей ждала большая развлекательная программа: батуты, гигантские шахматы и огромный твистер, мастер-классы по брейк-дансу и паркуру. Также для участников праздника была подготовлена выставка работ декоративно-прикладного творчества, которая посвящена 70-летию Победы в Великой отечественной войне 1941-45 г.г. Здесь были представлены лучшие творческие работы учащихся образовательных учреждения Кубани.

Но самое главное действо, которое с нетерпением ждали ребята - ледовое шоу «Щелкунчик» – подарок главы Кубани Вениамина Кондратьева. Красочные костюмы, легкость и одновременно виртуозность движений актеров, прекрасная музыка Петра Чайковского - все это не могло оставить равнодушным ни одного зрителя.

После окнчания представления всем воспитанникам было вручено мороженое. Девченки и мальчишки были в восторге от проведенного праздника и с упоением рассказывали своим сверстникам об увиденном представлении.

Здравствуй, лето!

По доброй традиции в Спецшколе прошло общешкольное мероприятие песни у костра «Звени моя, гитара», в котором приняли участие и воспитанники, и сотрудники учреждения.

Подобное мероприятие проводится в нашей школе уже не первый год и с каждым разом оно проходит все более насыщенным и ярким. Воспитанники поют песни под гитару, исполняют танцевальные номера. Изюминкой праздника становится долгожданный костер, на котором дети вместе с воспитателями жарят сосиски и





картошку.

Завершением открытия летнего сезона стапраздничная, зажигательная дискотека «Детство-время золотое!».



WAJ

ПОВЫШАЕМ КВАЛИФИКАЦИЮ

В Спецшколе в июне были проведены квалификационные экзамены воспитанникам, успешно усвоившим программу профессиональной подготовки по профессиям каменщик и повар-кондитер.

Экзамены были проведены приемной комиссией специалистов Брюховецкого многофункционального техникума. Экзамен сдали успешно все заявленные воспитанники.

Профессию каменщик сдали: Вавилов Игорь, Шуклин Сергей, Салий Виталий, Шпейт Константин, Бондаренко Александр, Герасев Денис. Также в этот день для сдачи экзаменов в школу приехал наш бывший воспитанник Давыденко Роман.

Профессию повар-кондитер сдали: Тюкавкина Лидия, Дитюк Светлана, Шутко Александр, Ветошкин Александр, Негуторов Андрей.



Люблю тебя, моя Россия!



12 июня, в день России, в школе прошли культурно-массовые мероприятия. В 9 часов утра состоялась торжественная линейка с выносом флага Российской Федерации и исполнением гимна нашего Отечества.

На линейке выступили ведущие заместитель директора по ВР Р.Х. Хубиев и педагог-организатор Е.Е. Левенко. Стихотворение «Россия начиналась не с меча» прочитали воспитанники Н. Заруба, Е. Власов, С. Газиянц, Н. Антипин, Д. Бондарев, В. Вершинский. После торжественной линейки на плацу состоялся праздничный концерт, посвященный Дню России «Россия - Родина моя», подготовленный артистами ДК имени И. Буренкова.

В этот день дети посмотрели художественный фильм «Ночевала тучка золотая». А накануне праздника классные руководители провели для детей единый калссный час, посвященный Дню России.

Также инструктор по ФК и спорту Р. А. Угрюмов провел соревнования по Русской лапте «Я патриот!». А в 17.00 состоялся товарищеский матч по футболу между воспитанниками и работниками Спецшколы «Россия вперед!»

12 июня группа наших воспитанников приняла участие в районном мероприятии, которое прошло в музейно-туристическом комплексе «Казачий остров».

Перед зрителями выступили глава района В. В. Мусатов вместе с руководителями местных органов власти и поприветствовали всех собравшихся и поздравили их с праздником, пожелали счастья и здоровья.

Перед жителями и гостями района выступили творческие коллективы домов культуры. Для гостей праздника были организованы показательные выступления и конные соревнования на призы главы района, председателя Совета депутатов Ф. Куропятника и главы Брюховецкого сельского поселения Н. Балина.

Волонтёры и активисты Партии «Единая Россия» раздавали всем желающим ленты триколор, рисовали на лицах флаг России. Мероприятие получилось очень атмосферным. Гости «Казачьего острова» пели и танцевали вместе с артистами. Для детей было организовано катание на лошадях, работали аттракционы.



CBETA HANATA



22 июня – одна из самых печальных и трагичных дат в истории нашей страны. Ведь именно в этот день 1941 года началась Великая Отечественная война, в этот день мы чтим воинов-защитников нашей Родины. Мужеством и доблестью, не щадя жизни, они отстаивали независимость нашего Отечества. В нашей школе прошел митинг, посвященный памяти подвига погибших солдат в этой жестокой и беспощадной войне.



Все было подготовлено: Флаг РФ припущен, помечен черной траурной лентой. На щите плаца висел плакат, подготовленный воспитанниками, со словами: «Ваш подвиг будет вечно в наших сердцах». Библиотекарем Ириной Леонидовной Липатниковой был подготовлен информационный стенд с фотографиями погибших героев. Об этих героях Ирина Леонидовна рассказала детям подробнее после митинга.

На митинге воспитанники в очередной раз узнали о страшных цифрах войны 1941-45 годов. О том, что наша малая Родина - Кубань отдала фронту более 370 тысяч человек - сражаться с врагом ушел фактически каждый восьмой житель края. И многие из них не вернулись. Четыре долгих года длилась Великая Отечественная война.

Утром 9 мая 1945 года был подписан Акт о безоговорочной капитуляции германских вооружённых сил. Этот день стал праздником Победы. Правда, Победа досталась нам дорогой ценой. За годы войны немцы разрушили 17 110 городов и поселков, сожгли более 70 000 сел и деревень, взорвали и привели в негодность 32 тысячи промышленных предприятий. Россия потеряла 27 миллионов человек, в том числе 4 миллиона детей. 13 миллионов детей остались сиротами. И не смотря на эти цифры, до сих пор остается огромное количество пропавших без вести, «неизвестных солдат».

Дети с трепетом вслушивались в слова, сказанные ведущими и с интересом слушали стихотворение «В тот страшный день земля рванула в небо...», прочитанное воспитанниками школы.

В завершение прозвучала минута молчания для тех, о ком мы храним светлую, нежную память, о солдатах, не вернувшихся с войны, положивших жизнь на алтарь победы и подаривших нам счастливую и свободную жизнь.

После школьного мероприятия группа воспитанников отправилась к мемориалу станицы Переясловской Брюховецкого района для участия в митинге, посвященном Дню памяти и скорби. Остальные дети в актовом зале Спецшколы смотрели фильм 2015 года «А зори здесь тихие».







🗲 СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



5 ИЮНЯ на утреннем построении были вручены благодарственные письма и ценные подарки воспитанникам Ташидису И., Крючкову В., Тимохину Н., Есипенко А. за участие в конном переходе казаков по местам боевой славы 4-го гвардейского Кубанского казачьего кавалерийского корпуса, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Подарки детям вручали представители Брюховецкого казачьего общества.



10 ИЮНЯ воспитанники Спецшколы в качестве поощрения за призовые места в спартакиаде по настольному теннису Желтухин С. и Мартиди В. выехали в аквапарк ст. Павловская.



15 ИЮНЯ воспитанники Желтухин С., Мартиди В. Приняли участие в открытом краевом турнире по настольному теннису, который состоялся в спортивном комплексе станицы Каневской. Среди 128 участников соревнований Желтухин Сергей занял 62 место. В личном четвертом финале Сергей Желтухин занял 2 место, Виталий Мартиди занял 4 место.



16 И 17 ИЮНЯ воспитанники Спецшколы в количестве 7 человек приняли участие во II этапе соревнований по уличному баскетболу на Кубок губернатора Краснодарского края, которые прошли в МБОУ СОШ №20 ст. Брюховецкой.

27 ИЮНЯ 9 воспитанников нашей школы приняли участие в соревнованиях по волейболу «Лето-2015», которые прошли на стадионе СК «Атлант». Наша команда представляла Переясловское сельское поселение. По результатам соревнований команда Спецшколы заняла в своей группе 2 место, обыграв Чепгинское поселение со счетом 2:1. В финале ребята заняли 3 место и обыграли Большебейсугское поселение со счетом также 2:1. В этот день прошли соревнования и по настольному теннису в рамках районных соревнований «Лето-2015».



С 29 ИЮНЯ ПО 3 ИЮЛЯ воспитанники Спецшколы в количестве 8 человек выезжали за территорию школы в музейно-туристический комплекс «Казачий Остров» для участия в военно-полевых сборах для допризывной молодежи муниципального образования Брюховецкий район.

В сборах в этом году приняли участие более 85 молодых казачат и их наставников из всех поселений района, также свою военную выдержку и подготовку продемонстрировали наши воспитанники.



БИБЛИОСУМЕРКИ - 2015



25 июня 2015 года в Спецшколе в рамках Международной акции «Библионочь» прошла читательская акция «Библиосумерки 2015».

Международная акция «Библионочь» – ежегодное масштабное событие в поддержку чтения как образа жизни и литературного процесса как уникального явления, объединяющего всю Россию.

В последние годы в России чтение стало терять статус национальной культурной традиции, что повлекло за собой качественное снижение уровня грамотности населения, особенно в подростковой и молодежной среде.

Все существующие проблемы подводятся к одной главной теме: как сформировать у ребенка интерес к книге, тягу к чтению, любовь к литературе, как переломить негативную тенденцию к снижению грамотности, к снижению уровня начитанности в нашем обществе.

"Школа – это, прежде всего, книга, а воспитание – прежде всего, слово, книга и живые человеческие отношения" - слова Сухомлинского В.А.

Сегодня в России, которую раньше считали самой читающей страной, назрел кризис чте-



ния. Читающих людей становится все меньше и меньше, особенно среди молодежи. Поэтому школа должна воспитать грамотного, знающего читателя, который охотно бы читал, умел анализировать прочитанное и чувствовал бы себя уверенно.

В «Библиосумерках – 2015» приняли участие все воспитанники Спецшколы с 5 по 11 класс. На праздник были приглашены гости: заведующая детской библиотекой Прокопенко Елена Александровна, Бурдина Ирина Александровна, библиотекари Переясловского сельского ДК: Зима Наталья Анатольевна, Зима Ольга Анатольевна, Ремизова Марина Александровна.

Цель акции – привлечение читателей в библиотеку, воспитание у подростков любви к регулярному чтению.



Акция проходила в форме игры по станциям:

- патриотическая,
- краеведческая,
- экологическая,
- сказочная,
- интеллектуальная,
- театральная.

Воспитанники Спецшколы принимали участие в викторинах, в разгадывании кроссвордах, в литературных играх.

Гвоздем программы стала Театральная станция. Детская библиотека им. Гайдара подготовила интересные сценки для инсценировки. Здесь дети показали свою артистичность, смекалку, подвижность.

В конце праздника Прокопенко Е.А. подвела итоги. Воспитанникам очень понравились Библиосумерки. Они выразили благодарность нашим гостям и долго им аплодировали.

WAS

Расширенное заседание ШВР



30 июня в актовом зале Специколы состоялось расширенное заседание штаба воспитательной работы, в котором приняли участие 50 сотрудников учреждения.

На повестку заседания были выставлены следующие вопросы: организация контроля со стороны педагогических работников и сотрудников школы за воспитанниками и организация работы с вновь прибывшими детьми; планирование воспитательно-образовательной работы с детьми во внеурочное время и каникулярный период; о выполнении плана воспитательной работы в мае 2015 года; планирование и организация работы на июль 2015 года.

В рамках заседания перед сотрудниками выступил директор школы николай Анатольевич Лысенков с вступительным словом по вопросам об организации контроля за детьми и работе с вновь прибывшими воспитанниками. Обсуждение данного вопроса связанно с тем, что на сегодняшний день каждый месяц в школу поступают новые ребята, на которых нужно обращать более пристальное внимание сотрудникам всех служб учреждения. Также заместитель директора по Воспитательной работе выступил с предложением о ежедневном составлении плана работы с воспитанниками не только воспитателями, но и учителями в каникулярное время. Необходимо детей занимать различными мероприятиями: развлекательными, интеллектуальными, игровыми и спортивными. Директор же в свою очередь отметил, что работа должна проводиться совместно, общими усилиями воспитателей и классных руководителей. Каждый сотрудник должен быть заинтересован в работе и участии детей своего класса в мероприятиях различного уровня.

Затем для всех участников штаба заместителем директора по ВР Русланом Ханапиевичем Хубиевым была зачитана аналитическая справка о про-

веденных мероприятиях в мае месяце. Справка сопровождалась отчетной фото-презентацией.

В завершении заседания Р.Х. Хубиев рассказал участникам о планировании и организации работы на июль месяц 2015 года.

7 июля - краевое открытие Спартакиады среди воспитанников Спецшколы с участием комиссии по делам несовершеннолетних администрации КК.

В рамках Спартакиады в июле пройдут соревнования: 21 июля соревнования по мини-футболу, 28 июля соревнования по шахматам.

8 июля в рамках празднования Дня семьи, любви и верности в Спецшколе состоится торжественная линейка, будут организованы выезды воспитанников в детскую библиотеку имени А. Гайдара станицы Брюховецкой и в свято-Троицкий храм станицы Переясловской.

Воспитателями в июле запланировано проведение общешкольных мероприятий:

- 3 июля общешкольное мероприятие, приуроченное к проведению тематической недели Некрасовский праздник поэзии «Есть и Руси чем гордиться»;
- 6 июля общешкольное мероприятие, приуроченное к проведению тематической недели Соединение душ родных (ко Дню семьи, любви и верности);
- 8 июля пройдут общешкольные мероприятия, приуроченные к проведению тематической недели Соединение душ родных в рамках Дня семьи, любви и верности: «О женской верности и семьи», «8 июля день любви, семьи и верности».

7 июля состоится выезд воспитанников в Свято-Троицкий храм ст. Переясловской на божественную литургию, посвященную празднованию Рождество Иоанна Предтечи, День Иоанна Купалы.

9 июля на территории Спецшколы пройдет спортивное мероприятия «Спорт – это сила» в рамках пропаганды ЗОЖ и программы Антинарко. Организаторы соревнований ОДМ МОБР.

31 июля состоится «круглый стол» «Родине служить!», посвященный предстоящему Дню ВДВ. Мероприятие пройдет с участием представителей военного комиссариата ст. Брюховецкой.

В июле месяце, согласно плану работы, запланированы выезды на побережье Азовского моря с посещением музея ст. Бриньковской имени Г.Я. Бахчиванджи: 2 июля, 9 июля, 16 июля, 23 июля, 30 июля.



18 июня в нашей школе состоялся традиционный выпускной бал. С окончанием школы нарядных и счастливых выпускников 9 и 11 классов поздравил директор Николай Анатольевич Лысенков.

На празднике присутствовали классные руководители, педагоги, а так же приехавшие специально на это мероприятие родители выпускников. Здесь же прошло торжественное вручение аттестатов. В рамках выпускного было вручено 18 аттестатов и 4 свидетельства об обучении. По окончании вручения всех выпускников, а так же воспитанников и гостей ждал незабываемый концерт, подготовленный педагогом дополнительного образования Анной Евграфовной Махортовой. В номерах и

мини – сценках активно принимали участие наши воспитанники: Асланов Манолис, Кулешов Максим, Власов Егор, Эдуард Бусько, Никон Заруба, Алик Кашин, Денис Ташидис. Со словами благодарности к педагогам выступили выпускники 9 класса Алексей Полянин и Даниил Кравцов.

Также от педагогического коллектива с поздравлениями и пожеланиями к выпускникам выступила преподаватель Елена Владиленовна Деревянко.

Уже по сложившейся традиции во время праздничного мероприятия выпускники на спортивной площадке Спецшколы выпустили в небо пару голубей. В завершение праздника всех выпускников ждал сладкий стол.

АНТИНАРКО

В июне месяце в актовом зале спецшколы состоялась встреча воспитанников с сотрудниками отдела по делам молодежи муниципального образования Брюховецкий район и инспектором по делам несовершеннолетних ОМВД России по Брюховецкому району Игорем Александровичем Борисенко.

В этот день Анастасия Гордеева, специалист отдела по делам молодежи, провела для воспитанников консультативно-методический пункт «Маршрут безопасности» в рамках профилактики наркомании, табакокурения и алкоголизма. Мероприятие было посвящено Международному Дню борьбы с наркоманией, который прошел 26 июня.

В рамках встречи Анастасия рассказала воспитанникам о профилактической работе, направленной на борьбу с наркоманией в России и районе, об опасности которая поджидает каждого, кто хоть раз попробовал наркотические ве-

щества. Также было рассказано о вреде табакокурения и употребления алкогольных напитков.

В рамках встречи выступил инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Брюховецкому району Игорь Александровичем Борисенко, который рассказал детям о необходимости ведения профилактической работы среди молодежи.

Особое внимание гости обратили на пропаганду здорового образа жизни среди подрастающего поколения.

